

kabát, a gépésznek a szükséges kiegészítő kék vászon gépész ruha. A csizmák javítása a város költségén történik. A tiszták az 1922. évben fejenként 6000 korona ruha általányt kaptak.

A laktanya, mely a helységek kevés és szűk volta miatt nem megfelelő és közegészségügyi szempontból is kifogásolható, az átvétel alkalmával a legelhanyagoltabb állapotban volt, az év folyamán azonban teljesen rendbe hozatott.

Könyvtár és muzeum létesítése végett tervbe a szakoktatás elősegítésére, a könyvtár állománya 226 db, amely ez évben szereztetett be részint vétel, részint adományozás útján.

Megelőző tüzrendészet. A város lakosainak száma 103,228, tehát 2023 lakosra esik egy tűzoltó. A tűzoltóság működési körzete a belterületre 1046 hold, a kertsegekre 3131 hold és a telepekre ca. 1000 hold terjed ki. A hivatásos tűzoltóságon kívül csak a máv. gépjármű műhely-tűzoltósága működik 3 tiszttel és 60 főnyi legénységgel. A gyári tűzoltóságok megszervezése a jövő egyik feladata lesz. Az évi tüzrendészet szemlék a tűzoltóságon kívül álló okokból csak 30 gyár és ipartelepen tartottak meg, melyeken kívül a tűzoltó parancsnokság részt vett még 63 tüzrendészi szemlén, 38 tüzvizsgálaton 26 telepengedélyezési szemlén és 37 új épület felül vizsgálásánál.

Nyilvános előadásokon a tűzoltóság ügyeleti szolgálatot ez idő szerint csak akkor ad, ha színpad és díszletek állíttatnak fel. Az őrsegek száma a következő volt: Csokónai színház 400, mozgófénykép színház helyiségben tartott előadás 149, kabaré, hangverseny, műkedvelő előadás stb. 576, vándor cirkusz 23, sporttéri mentő őrseg 41, cséplőgép próba 18. Kidalgoztatott a tűzoltóság szolgálati szabályzata, míg a tüzrendészi szabályrendelet kidolgozás alatt áll.

Tűzjelzés: Állami telefonokon történik, közvetlen tűzjelző telefon csak a színháztól és az István gözmozdonytól van.

Vízszerezés: A város belterületén vízvezetékéből, a kertsegekben kútból és laktanyából történhetik. Az év folyamán a vízszerezési források, kutak 4 és fél hónapi munkával felmerettek és ennek alapján vízszerezés térkép készült.

Képzés: Gyakorlat volt 620. elméleti oktatás 187, riasztás 12 esetben.

Tűzesetek a következőképpen oszlának meg: nagyüzem 5, középüzem 12, kisüzem 17, kényeztetés 47, összesen: 81 tűzeset és 8 vakláma. A tűzkárok összege kb. 3.266.000 korona, amelynek csak kis része térült meg biztosítás révén. Egyéb segély nyújtás: 1 esetben ház beomlásnál, 4 esetben állat mentésnél, 2 esetben hulladék vízből való kiemelésénél.



Elköltözés miatt minden árért megkapható a NYIL-UTCA 74. SZÁMÚ HÁZ!

Beköltözhető 2 szobás lakással, mellék-helyiségekkel.

A vétel a NAGY LAJOS Ingatlanforgalmi irodában köthető meg, Veres-utca 9. szám alatt.

Mentő felvételesség a következő volt: 227 sérülés, 152 hirtelen megbetegedés, 1956 beteg szállítás, 88 öngyilkosság, 41 mozgó őrseg, összesen 2464 eset, melyek közül napilap 2128, éjjeli eset pedig 336 volt. A mentő állomás felállításától 1906. szept. 1. az esetek száma 57.733. A tűzoltóság a tűzoltó, mentő és betegszállítási szolgálaton kívül más-nemű (ragályos beteg és hulla szállít-

tás, fertőtlenítés stb.) szolgálatot nem végez.

Költségek: Ssemélyi kiadás 4.051900 kor dologi kiadás 5.371427 kor. összesen: 9.423.327 kor. volt, mely összegből a város közönséget terhelő részt véve alapul egy lakosra 54 kor. 09 fillér esik

Debrecen, 1923. január hó 11.

Dr. Roncsi Jenő, parancsnok.

A románok újabb jelentése a magyar kormány kijelentéseiről

A székelyeket román területre osztották szét. Felforgatták Erdély közigazgatását és igazságszolgáltatását. A magyar nyelvet lehetetlenné akarják tenni.

Bukarest, jan. 13.

Semmiféle újabb magyar betörésről nem érkezett hír. A magyar kormány barátságos érzelmeiről ide jutott kijelentéseit megcáfolják a magyar kormány által elfrendelt csapatösszevonások.

A MTI megjegyzi, hogy a csapatösszevonásokról szóló hírek, mint már ismételt megállapították, teljességgel valótlanok. A határon mint ismeretes semmiféle magyar katonaság nincsen és a határszolgálatot csak vámőrök látják el.

Bécs január 13.

MTI. Magánjelentés. A Tag a kis antant demarche-a Budapesten cím alatt a következő prágai hírt közli:

A német-francia konfliktus Prágában Magyarország magatartása miatt bizonyos aggodalmakat kelt. A kombinációra hajló politikai körök ugyanis azt rebesgetik, hogy Magyarország egyrészt bajorországgal, másrészt Bulgáriával, Törökországgal, sőt Moszkvával akar együtt működni. Tény az, hogy a magyar csapatok, amelyek ezelőtt a cseh határon idéztek fel nyugtalanságot, most a román határon idéznek fel incidenseket, amelyek a román kormány hivatalos lépéseit és katonai intézkedését vonták maga után. Az irredenta mozgalom eléledése összefüggésben áll a 18-32 éves korosztály nek a készülődéseknél ható eremozgósítási tervével, a Magyarországra történt fegyvercsempészettel és más készülődéseknél. Bár ezeknek a készülődéseknél ható erejét nem kell túlbecsülni, a kisantant államai, melyek a nagykövetelek taná-

csánál már utaltak erre, mégis közösen demarcheot fognak tenni a magyar kormánytól. Prágai politikai körökben a középeurópai helyzetet nyugodtabban itélik meg.

Budapest, jan. 13.

A román kormány a székelyeket román területre osztotta szét. Felforgatták Erdély közigazgatását és igazságszolgáltatását, hogy lehetetlenné tegyék a magyar nyelv használatát. Kétszer nyitották meg a kolozsvári vásárt, mert az egyik magyar nyelven történt.

Bukarest, jan. 13.

Orient Radio. Hivatalos forrásból közlik: A magyar sajtóban közlemény jelent meg, amely tagadja a román határ megsértését. Ezeknek az állításoknak ellentmond a valóság. Tény, hogy nagyszámu magyar csapatokat vannak össze a román határral szomszédos vidéken és hogy 24 órán belül három ízben lépték át a határt magyar katonai csoportok, amelyek visszavonulások előtt számos lövést váltottak a román határőrökkel. Ezeknek a tényeknek következményeit csupán az okok megbüntetése enyhítheti.

Fenti híre vonatkozólag a MTI-nak illetékes helyen a következőket jelentettük ki: E hírel szemben teljes egészében fenntartjuk az előző közleményekben ismertett tényállást, amely szerint magyar csapatösszevonások nem történtek és a határsértést román részről követték el. Viszont épugy fennáll a magyar kormány hajlandósága, hogy az ügy bármely nemzetközi szervvel megvizsgáltsák.

A budapesti rendőrség egy nagy arányú kommunista szövetkezés hat tagját elfogta.

Bizalmas jelentések alapján a budapesti főkapitányság detektív testületének politikai osztálya hosszas nyomozás után egy nagy arányú kommunista szövetkezés hat tagját fogta el és a mai napon letartóztatta. A szövetkezés vezére Simon János

bevallotta, hogy részes a kommunista igazgatásokban s az összes letartóztatottak kihallgatásuk alkalmával bevallották egyértelműen azt, amit Simon vallomásaiban beismer. A letartóztatottakat a rendőrség átkísérteti az ügyészség fogházába.

A biztosítás állami ellenőrzése.

Keresztény körökben igen nagy felháborítást keltenek azok a hírek, amelyek a biztosítás állami ellenőrzésének kérdése körül forgalomba kerültek. A nacionalisták roppant nagy örömmel fogadták annakidején azt a hírt, hogy az állam a biztosított tömegek érdekében, szükségesnek látja a biztosító intézeteket állami ellenőrzés alá helyezni. Ez ellen sehol a legcélszerűbb ellenállás, nem mutatkozott. Ezzel szemben megütközést keltenek azok a hírek, amelyek a törvény végrehajtásával kapcsolatban kerülnek forgalomba, mert úgy hírlik, hogy befejezett tény egyrészt az, hogy a biztosítási intézmények ellen-

őrzésére hivatott pénzügyminisztériumi osztály élére Fajér Vilmos kerül, aki kikeresztelkedett zsidó és ugyanakkor erősen beszélnek arról, hogy Fajér Gyula fog kinevezetni, ki ugyancsak nem áll közel a magyar fajhoz. Ugyanakkor forgalomba került az a hír is, hogy Havas Miksa ideiglenesen a pénzügyi központban helyezkedett el. Tekintettel arra, hogy a tervezet szerint a pénzügyi központ lenne hivatott a biztosító intézetek revízióját végezni, a beavatottak meg vannak győződve arról, hogy Havas Miksa, aki a kommunizmus idején Lengyel Samuval együtt végezte a biztosító intézetek ellenőrzé-

sát, most a nacionalista regime alatt ugyancsak a pénzügyi központnál ebben az állásban fog elhelyezkedni. A keresztény érdekeltség a megoldásnak ezzel a módjával nem lehet megelégedve, már csak azért sem, mert bebizonyított tény az, hogy a pénzügyi központ a hitel kérdésekben kedvező változást előidézeni nem tudott, sőt annak vezetősége teljesen bankbefolyás alatt állván, mindenkor képtelen lesz a hitel-élet terén nacionalista szempontból megfelelő reformokat létesíteni. Nem szabad elfelejteni azt a tényt sem, hogy a pénzügyi központ nem független a bankbefolyástól és ennél fogva abban az esetben, ha a revíziós munkák a pénzügyi központnál folynak, megvan a veszély arra, hogy a bankok, amelyek a biztosító társulatoknál is érdekelve vannak, illeték-telen befolyást fognak gyakorolni.

Csodálkozással látja a magyar érdekeltség azt, hogy kiváló szakembereink az ilyen alakulásoknál mindig figyelmen kívül hagyatnak, pedig a biztosítási intézmények ellenőrzésével nagyon jól megbízható lenne Altenburger Gyula, aki egész életében biztosítással foglalkozott és kiváló biztosítási matematikus, az ellenőrzés pedig rábizható lenne pl. Karch Kristófra, aki bírálta el azt, vajon a törvényes rendelkezéseknek megfelelően bonyolítja-e le üzleteiket. Ugyanis lehetne gondoskodni egy jogi szakemberről is, aki szintén a magyar érdekek képviselője lenne hivatott képviselni az idegen tőkékkel és szellemben dolgozó biztosító társulatokkal szemben.

Tudomásunk szerint ebben az ügyben végső döntések még nem történtek, bár a döntés küszöbön áll és így ezekkel a sorokkal a magyar közönség óhaját véljük kifejezni és érdeklődéssel várjuk, hogy a döntés milyen irányban fog megtörténni.

Bészler és Dávid

VASKERESKEDÉSBEN

o (A Kossuth-szoborral szemben) o

Tulajdonos B. Dávid Jakab

Mindennemű vasárút kaphat

Hirdetés.

Református egyházunk presbyterium 2007—1922. P., illetve az egyházközségi közgyűlés 2082—1922. számú határozata alapján az 1922. évre visszamenőleg — átértékelt minden egyházi adófizetőre 400 koronában megállapított egyházi személyi adó előirásai mukálataival elkészülvén, az egyházi III. t.c. 19. §-a értelmében közhírré tétetik, hogy az átértékelt személyi adó 1923. január 15. napjától január hó 30-ig az egyházi hivatalban, a hivatalos órák alatt közzéemlére kitétetik.

Az írásbeli felszólamlások 1923. február 7-ig adhatók be az egyházi hivatalban.

Az 1922. évre előirt 400 korona személyiadót 1923. ápr. hó 1-ig lehet kamat és behajtási illeték nélkül fizetni, a városi adóhivatal II-b. osztályánál I-ső emelet, 15. sz szoba Kelt Debrecen, 1923. január hó 12.

Az elnökség.

A Rákóczi-u. 20. sz. ház

ELADÓ

Ára ma még 5 millió korona.

A baloldali 3 szobás utcai lakás át lesz adva a vevőnek beköltözhetéssel.

A vétel a Nagy Lajos ingatlanforgalmi irodában köthető meg, Veres-utca 9. szám alatt.

Sakkverseny.

A Debreceni Sakk-kör mai és jövő vasárnapi szokásos összejövetelén igen értékes sakkönyvdíjakkal ki-dülös tornát rendez.

A játékosok mai napon erő sze-rinti csoportokban mérkőznek, s az egyes csoportok győztesei pedig meg felelő előnnyel a jövő vasárnap a di-jakért döntőt játszanak.

A rendkívül érdekes verseny mindkét napon délután fél 6 órakor mindkét napon délután fél 6 órakor kezdődik a Bikában (a kávéház Jó-zsef kir. herceg-utca felőli külön ré-szeben) s azt az érdeklődők díjta-lanul tekinthetik meg.

Eljegyzés. Diószegi József gazdál kodó Debrecen, eljegyezte Nagy Eszterikét Hadházzal.

Módosítják a kereseti adótörvényt. Mint megírtuk a kamarai titkárok országos értekezlete alkalmából kül-döttség járt a pénzügyi miniszternél kérve a kereseti adó végrehajtási utasításának módosítását. A minisz-ter kijelentette, hogy a rendeletnek az iparosság és kereskedelem érde-keire sérelmes rendelkezéseket mó-dosítani fogja.

A Konfirmált Leányok Szövetségé-nek összejövetele vasárnap d. u. fél 4 órakor kollégium, földszint 5. sz. ajtó.

A vonaton tilos az ének, kérege-tés és a hosszú kalaptű. A Máv. igaz-gatóságának rendelete szerint a jö-vőben a vasuti kocsikban való háza-lás, dalolás, koldulás, kéregetéssel kapcsolatos zenélés, éneklés tilos. A tilalom megszegője az utazásból ki-zárható. Ugyszintén tilos a hosszú kalaptű használata is, valamint több ülőhelynek podgyással való elfog-lalása.

Gazdálkodónak kiválóan alkalmas 4000 □-öl föld
István-uton, istálló, sertésöl, göré, stb. épülettel
eladó.
o Czim a kiadóhivatalban. o

Takács Imre Elvállalok minden nemű hangszer javítást, zongora hangolást, ugy-szintén harmonium javítást és hango-lást. Vidéken is. Átalakítok hosszú régi zongorát modern rövidre felelősség mel-lett. — Lorántffy-utca 40. szám. Kossuth-utca végén.

Varrodába tanuló leányok fizetéssel felvétetnek.
Arany János-utca 36. szám.

2400 □-öl föld egy szoba, konyhás lakással, Tócsóskertben, a Széchényi-ut végén
eladó.
Bővebbet István-ut 43. szám.

Keresünk mielőbbi belépésre jó fizetés mellett **fourre osztá-lyunk** részére egy szorgalmas, önállóan dolgozó segédet, ki **Tosca-készítésben** is perfect. — Ajánl-tókat: **HERSCHMANN-cukorka gyár** Nagy-várud, címzendő. o o o o o

Semleges döntőbírótságot kérünk a hadisarc ügyében.

A magyar kormány és a jóvátételi bizottság között már hosszabb idő óta jegyzékváltás folyik a trianoni békeszerződés 194-ik §-ában Ma-gyarországra kényszerített kötele-zettség miatt. Ugyanis a békeszerző-désnek említett szakasza kimondja, hogy a jóvátételi bizottságnak joga van Magyarországtól követelni, hogy kormányja szereze meg állampolgá-rainak minden jogát és érdekeltsé-gét, amelyet a volt osztrák-magyar monarchiával szövetséges államok-ban és Oroszországban bármilyen köz vagy magánvállalatban magá-nak megszerzett és ezeket a jogokat bizonyos határidőn belül ruhazza át a jóvátételi bizottságra. Vitás még az is, hogy az osztrák-magyar mo-narchiával szövetségben volt államok és Oroszország területén kívül még miilyen területre akarja kiterjeszteni

a jóvátételi bizottság a trianoni szer-ződés 194-ik szakaszát. Több jegy-zékváltás sem tudta elosztatni az aggályokat, amelyek ezen vitás kér-dések körül felmerültek. A közelmúlt napokban Kállay Tibor pénzügyi-miniszter elnökléte alatt értekezlet alatt értekezlet volt a pénzügyi-miniszteriumban. Ezen az értekezleten megvitatták a jóvátételi bizottsággal történt jegyzékváltások tartalmát és újból megállapították, hogy az ed-digi jegyzékváltások nem hozták kö-zzebb egymáshoz a magyar kor-mányt és a jóvátételi bizottság ál-láspontját s az a felfogás alakult ki, hogy az antantnak ajánlati fogjuk, hogy miután a magyar kormány és a jóvátételi bizottság között nem sike-rült az ellentétes véleményes össze-egyeztetése, semleges döntő bírót kérjenek fel.

A **Fillér Egylet** estélye. Február hó 1-én lesz a Bika kistermében a Fillér Egylet estélye. Az egyesület buz-gó vezetősége és választmánya szor-galmasan végzi az előkészítő munká-latokat s bizonyos, hogy a háboru előtt nagy közkedveltségnek örven-dett estélye volt, az ideai farsangnak egyik legkedvesebb mulatsága lesz.

Árverés az állomáson. Debrecen állomás teherkiadási raktárában f. hó 19-én, d. e. 9 órakor a rendes ha-vi nagyárverésen az alábbi áruk ke-rülnek eladás alá: üres zsákok, 46 kg tengeri, üres ládák, kékitő, sirkő, víz mentes ponyva, edények, benzol, fű-szer és vegyesárúk, gyufa, lugkő, terpentín. stb. F. hó 23-án d. e. 9 órakor e talált tárgyak árverése a podgyáskamarában fog megtartatni eladásra kerülnek: botok, esernyők, bőröndök és egyéb talált tárgyak, Latkóczy, állomástönök, Németh, raktárfönök.

Borsné Takács Edith ajándéka a debreceni Ifjúsági Vöröskereszt egy-letnek. Borsné Takács Edith a Ma-gyar Ifjúsági Vöröskereszt egyletek központi főtikárnője, a Debrecenben is közismert jótékony urinő megho-dogult kis fia Láng Bandika 120 pél-dányból álló könyvtárát a Debreceni Ifjúsági Vöröskereszt csoportoknak adományozta. A könyvtár nagyobbik részét, az adományozó rendelkezése szerint, a róm. kath. polgári fiúiskola kapja, amely iskolának még nincsen könyvtára, de részesülnek a köny-vekből az összes többi iskolák is. A 17 Ifjúsági Vöröskereszt egylet vezo-tósége ezuton is kifejezi hálás köszö-netét a nemesszívű adakozónak.

A **Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület** f. hó 14-én, vasárnap d. u. 4 órakor a Diakonissza Otthonban, Ispótyai telep 11. sz. a. tartja rendes heti összejövetelét. Előadó Nagy Ist-ván lelkész, a külmisztioról. Az ér-dekes tárgyra szeretettel felhívjuk tagajaink és az érdeklődők figyelmét. Vezetőség.

Hasábos tűzifa
száraz tölgy ölenként, aprított tűzifa kisebb tételekben kap-ható, míg a készlet tart. Elő-jegyzéseket elfogadunk vagon-tételekre. — Debrecen sz. k. r. vá-ros Erdőgazdasága, Csapó-u. 15.

ÖCSKA vasat, rezet és mindennemű fém legmagasabb érést vesznek. — Kovácsoknak használható becserelek. Nagyobb tétel el-szállítók. **STEINER, EMVY-u. 110.** Telefon szám 6-86

Vendéglősök, kávécsok mulatsága. Február 8-án, csütörtökön este lesz az Arany Bika disztermében a deb-receni szállodások, vendéglősök és kocsmaárusok bálja, mely a szezon legfényesebb és legérdekesebb mulat-sága lesz. A kabaréhangverseny mű-sorában Timár Ila, Torma Zsiga, Csolnakossy Gyula, Virág Ferenc szerepelnek a műkedvelőkön kívül. A jótékony célú mulatság iránt vá-rosszerinte nagy az érdeklődés. A bál teljesen zártkörű lesz, mint a régi debreceni vendéglős bálók, a melye-ken gróf Eszterházy, a braganzi her-ceg, valamint a legbohémabb Teleky gróf vettek részt. Meghívót az Arany Bikában székelő vigalmi rendezőség állít ki.

Tisztviselőknak szénkiosztás ismét megkezdődik f. hó 15. és 16-án azon elmaradtak kapják a szénüket, a kiknek a szénátvételt jelző értesítő levelező lap már kezükbe van, f. hó 17-étől folytatólag a beírtetés sorrend jében levelezőlapal leértesítettek, az értesített napon vehetik a szénét a máv. pályaudvaron. A zöld utalvány és levelezőlap felmutatása és átadása a szénátvételnél megkivánthatik.

Népesítés. Debrecenben a mult hé-ten született 30 fiú és 30 leány, össze-sen 60 gyermek. Ezzel szemben az el-halálozottak száma 50. Eszerint Deb-recen lakossága mult hét folyamán természetes uton 10-el szaporodott.

Törött gépöntvényvas hatezertől — nyolc-ezer kilogrammig :: **eladó,**
áránlatot kérek. — Cim: **Fehér László** malomtulajdonos, Nagyléta.

TÜZIFA állandóan kapható vaggontételben is **Dömök Jenő** fakereskedőnél **Veres-utca 22. szám.** Telefon szám: 7-08.

Tengeri daráló, malomberendezés eladó.

Ugyszintén használt deszka, vályog és egyéb. A daráló hízalással fog-lalkozó gazdaság részére kiválóan al-kalmas. Felvilágosítás szerezhető József kir. herceg u. 35., első eme-leti iroda.

Felhívás.

A vakok budapesti kir. országos intézetének 787-1922. sz. megkere-sése alapján felhívom a város közön-ségét, hogy a város területén tartó-zkodó oly 5-10 éves koru világtalan gyermekeket, illetőleg 14 éves korig olyant, aki tanulmányai folytatása közben veszítette el látó képességét és vakságon kívül semmiféle testi vagy szellemi fogyatékoságban nem szenved, névjegyzékbe vétel véget, a városi előljáróság (Kossuth u. 20. szám) 34. sz. hivatalos helyiségében sürgősen jelentésék be.

Debrecen, 1923 január hó 4.
Városi előljáróság.

Orosó és szép cipőfelsőrészek kaphatók **Vértessynél,** Csapó-utca 21. sz.

Elsőrendű, Salgótarjáni darabos-szén
a legolcsóbb áron házhoz szállítva kicsinyben és nagyban állandóan kapható: **Salgótarjáni Köszén-bánya R.-T. Budapest Kerü-leti Képviseleténél, Hajdu-Szabolcsi Szénkereskedelmi R. T. — Iroda: Sas-utca 4. szám, DEBRECEN, TELEFON 909.**

4 1/2 lóerős villanymotor, modern szalagfűrész eladó. Helyiség és raktár átadó. — Miklós-utca 48. szám

Kitűnő! Orosó! TEA RUMOK árjegyzéke:
Tisztviselő rum 1 liter — 600 K
Jamaikai rum 1 liter — 750 K
Kingston rum 1 liter — 850 K
Kitűnő gyümölcspálinkák és likörök!
Viszonteladónak nagy árengedmény.
RÉVI RUMGYÁR, Hatvan-u. 76. szám.

Gazdálkodó urak figyelmébe

Czipő és osizma árjegyzék:
Egy pár női boksz cipő . . . 5000 K
1 pár bokszosizma . . . 12.000 K
Zsiros borjubőr osizma . . . 7.600 K
1 pár mánkás bakkancs, férfi 4000-tól
Női cipő . . . 3000-tól
Gyermekcipők és női cipők kaphatók.
Valódi, tiszta bőrből készült!
TÓTH LAJOS
Kut-utca 5. sz. műhelyemb
Javítást pontosan és gyorsan készitünk
Egy pár talpalás 800 korona.

288/923—II.
Eladó tenyészbikák.

A Debrecen sz. kir. város tulajdo-nát tevő törzsgulyabeli 9 drb. tenyészbika a f. évi január hó 15-én tartandó országos vásár alkalmával a baromvásártéren d. e. 9 órakor nyilvános árverés utján el fog adatni.

Debrecen, 1923. január 8.
Városi Tanács.

Vizvezeték,

fürdőszoba, berendezési, osztorház és csemett-berendezési munkákat, s minden e szakmába vágó javításokat szak-szerűen a napi áron vállalok. — Ugyiszintén fürdőkádak, mosdók, angol csemettek, gázkályhák raklárán.

Máthé János
Csapó-utca 24. Telefon 321.

Házvevők:



Engem is földhöz-csapott a kegyetlen sors! El kell adnom a házamat! Hirtelen közbejött viszonyaim arra kényszerítettek, hogy házamatól megváljak, azt

potom azért elpocskoljam, házm sarkából harapni nem tudok!

Ódandó házamat a legelső jelentkezőnek 850 ezer kor.-ért. Házam a Trnka-gözmalom utcájában

Apaffy-utca 27. szám alatt van!

Van rajta 2 épület, egy régebbi és egy új épület, mindkettő cseréppel van fedve, a következő lakásokkal: egy rendbeli 2 szobás, egy rendbeli 1 szobás lakás mellékhelyiségekkel és egy udvarra nyíló szoba, 4 fűkamra. A vendéket át levez adva beköltözhető: 1 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel. Ezen ház felett is a NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló! — Iroda: Veres-utca 9.



Ki akar ma-gának egy fényes és biz-tos megél-hetést teremteni ? ? ?

Most itt volna reá az alkalom!

Az egész vármegye egyik leg-forgalmasabb vendéglője, a ka-bai vasúti vendéglő, házzal együtt — visszavonulás miatt — eladó és rögtön át is vehető!

Évtizedek óta fennálló, igen erős forgalmu üzlet, kiválóan italmérési engedéllyel. Csak néhány órát töltson ott a vendő, személyesen győződhetik meg annak forga. máról.

Eppen szemben van a kabai vasúti állomással és közelében, legalább is két kilométer távolságra sem vendéglő, sem kocsmá, de meg csak korlátozott italmérés sincs!

Kabának hatalmas országosvásárai vannak, évenként négy. Azonban Kaba a központja és elágazási helye Nádudvar-udvarnak, Szóvátnak, Földesnek, Tettlennnek, Sápának stb. Ezen községek országosvásárai is mind itt koncentrá-lódnak.

Igen nagy telkű ingatlan, éppen a a köves országút szélén, szemben az állomással. Van rajta cseréppel fedett, jó karban levő épület a követ-kező helyiségekkel: egy nagy vendéglő helyiség, szép nagy urali ebédlővel. Két vendég hálószoba, előszoba, nagy kony-ha, beépített hatalmas spärherddel, sü-tőkemencével, üstházzal, speiz, pincé-reány szoba, cselédszoba, pince stb. Az egész telek fiatal akácfaikkal körülvé-tve.

Ezen ingatlan annakelölte a város tulajdona volt! A jelenlegi tulajdonos-vevő annaidején 2 millió koronáért vásárolta meg azt, melyhez még hozzá-jöttek az átírás költségei, kiucstári és városi illetékek stb. Ő nem akar vele zérkedni, neki arra szüksége nincs.

Odaadja 3 millió koronáért, alább azonban egy fillérrel sem.

Ezen ingatlan eladása felett a NAGY LAJOS országos ingatlanforg. vállalat ren-delkezik ott köthető meg a vétel s te-endő le a foglaló. Iroda: Veres-utca 9.

A VILLÁM

a legolcsóbb magyar éleláp.



Ne tessenek már érdeklődni! a martinkai 4 nyilas eladó szőlő után, mert

elkelt.

De itt van ám ismét egy csoda szép szőlő, télen-nyáron lakható villával, fenyvessel, gyümölcsösselel és konyha-kerítellel!

A Booskayhan! Éppen az állomás mellett! Rögtön birtokba-vehető!

Ki ne látta volna már éppen az állomás mellett, az erdő szélén levő, legelső tornyos villát? Az állomáshoz fél percnyire. Ki ne ösmerné ott a Mihalovits-féle nyaralót? Ez a csoda, bűjös hely? Ez az?

Alapincézett, magas földszintes épít-let, modern 4 szobás lakással, hatalmas üvegezett zárt verandával, mellékhelyi-ségekkel. Elkülönít tt majorsági udvar, sertésállal és baromfiállal.

A terület egy katasztrális hold. Ké-tűnő erdőben levő csemege és borszőlő-vel, gyönyörű fajgyümölcsösselel, kony-hakerttel, parkkal és fenyvessel. Kétnő vízű kut.

Vagyongosztás miatt eladó! Ma megkapható 2 és fél millióért

Ezen nyaraló felett is a NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Vállalat ren-delkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a vételi foglaló is Iroda: Veres-utca 9. szám.

11322—325—922.

Hirdetmény.

A Debreceni kerületi munkásbiz-tosító pénztár ismételtan felbivja azon ipari és háztartási munkaadók figyelmét, akik a jelen hirdetmény-ben foglaltaknak még eddig eleget nem tettek, hogy 1922. december hó 4-én a szolgálatukban állott összes alkalmazottjaikról (tisztviselők, segédek, tanulók, háztartási alkalmazot-tak, stb.) a 89000—922. N. M. M. sz rendelet szerint a pénztárhoz bea-dandó általános bejelentő lapot, üze-mükről pedig az „Alapkérdőívet” ha-ladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül az alább közölt törvényes kö-vetkezmények terhe alatt adják be.

A háztartási munkaadók. Alapké-rdőívet nem állítanak ki.

Amennyiben a munkaadók ezen újabb figyelmeztetés dacára is, az Általános bejelentés eszközését és Alapkérdőív benyújtását elmulaszt-ják, a pénztár az 1907. XIX. t.-c. 20 §-a alapján a helyszínen fdiája az adatokat a mulasztó munkaadó ter-hére beszerezni, azonkívül 15 napi elzárással és 200 kor. pénzbüntetés-sel büntetendő kihágás miatt az eljá-rást megindítja.

Külön kiemeljük, hogy a munka-adók az Általános bejelentő lapot azon alkalmazottjaiktól is tartoznak kiállítani és pénztárunkhoz beadni, akik ma már szolgálatukban nincse-nek, de 1922. december 4-én még náluk alkalmazásban voltak.

E célra szolgáló nyomtatványok pénztárunknál kaphatók.

A bejelentések 8-tól fél 12-ig esz-közöltetnek.

Szabó Elek, sk. Kovács Jakab sk. min. biztos. igazg. helyettes.

APRO HIRDETÉSEK

Levelezés

32 évk. ref. vallásu üzletvezető biztos meg-elhetéssel házasság cél-jából 20—25 éves né-met leány ismeretsé-gét keresi. Leveleket „Beccületes” jellego alatt a kiadóhivatal to-vábbít. 66

Megértő barátságát keresem szimpatikus uriaszónynak, vagy urileánynak. Bizalom-mal megírt levelet „Is-meretlen” jellegre ki-adó továbbít. Házasság-lehetséges. 759

Nőszülni óhajt nyug-dij jogosult 37 éves fő-tisztviselő. Hozzá illő művelt, némi vagyón-al rendelkező urhöl-gyek leveleit „Discretio beccületsz” jellegre a kiadóba kérem. 748

Ajánlat

Elektromos gépek, villanymotorok, dina-mókat tekerccsel, ja-vít, vesz, elad, cserél. Villamos szerelési anya-gokat és izzó lámpát a legolcsóbb napi ár-ban szállít Földvári, Debreceni Első Elektro-technikai gyár Debre-cen, Széchenyi u. 55. Telefon 168.

Tisztviselők külső szolgálatra, biztosítá-sok szerzésére jó fizetés napidíj és utiköltséggel állandó alkalmá-zást nyerhetnek. Hazai Biztosít. Hatvan u. 11. 677

Három szobás laká-somat elcserélném bu-dapestivel. Ajánlatok „Tiszt” jellegre a ki-adóba. 593

150 ezer koronát adok annak, aki két szoba, konyha és speiz hoz juttat. Bercsényi-utca 53. 583

Egy szakképzett tég-lamester. Felkérem a nagybirtokosok és tég-lagyárosok figyelmét, ajánlkozom, hogy bár-mely körkémecében, vagy tőbori kemencében való égetést elfogadok. Cim a kiadóban. 513

30 mázsa róza bur-gonya, 24 mázsa bab ki-csinyben és nagyban kapható Rákóczi utca 9. 625

Korcsmához társul-nék 50 ezer koronával engedéllyel vagy helyi segét berbe vennék. — Cim a kiadóban. 679

Raktárnoki teendők-ben jártas komoly ke-reskedő segéd alkalma-zást nyerhet. Deutsch Albert és fia cégnél. — 657

Sesta-erti bor lte-renkén kapható. Pén-tékémény. Kigyo-u. 43. 406

Felesbe vagy haszon-berbe kiadó 5 hold föld város alatt. Ertekezhet ni Honvéd u. 16. 569

Szappanfőző zsiros szoda Marosújvári, 1 liter feőér, petroleum 90, 1 drb. házi készite-sű szobasapra 82 K. Glück, Péterfia u. 76 kapható! 346

Igáslovat gazdasági munkálatoknál tartás-ra vállalko Dezső inga-tlanforgalmi Szent Anna 6. 762

150.000 kor. kölcsönt-bok biztosíték mellett Cim a kiadóban. 769

Haszonberbe Bánkon 20 hold tanyával azon-nali átvételre kiadó. Dezső ingatlanforgalmi Szent Anna 6. 761

Takarék-tűzhelyek — jobb kivitelben kapha-tók, megrendelésre bár-milyet készítek. Laka-tos tanulónak fűtő fel-vezetek Kandia 15. 765

Tanoncokat lakatoe-s és fényező szakmára szerződtett 3—5 kor-orahéig Vasbutorgyár 771

J. ebéd kapható ki-hordásra Simonffy ut-ca 37. Órsiné. 756

Borosponce jó száraz kiadó. Burgonyának is alkalmas Rákóczi utca 1. szám. 766

Óodódon 10 és fél hold kiadó őszí vetés-sel, értekezhetni Garay 19. 775

Különbejárato buto-rozott szoba. kosztal együtt kiadó. Nyil ut-ca 14. 517

Három szoba, kony-nás péterfia lakáso-mat elcserélnem kiseb-bel pályaudvar környé-kén. Cim a kiadóhiva-talban. 290

Mindentéle hordogt-és kötött holmik leg-olcsóbban és leggyor-sabban Péterfia 62. a k-készülnek. 4963

Felesbe vagy haszon-berbe kiadó 5 hold föld város alatt. Ertekez-hetni Honvéd u. 16. sz. 571

Üzlet átadás laká-sal! Rika alkalom! — Haza kell mennem ha-zamba Lengyelország-ba! Ezért vagyok kény-telen Cegléd-utca 6. szám alatt levő kiténő forgalmu szatőcsüztele met elpocskolni. Oda-adom üzlet melletti szép szobámmal, üzleti brendezezzel és áruk-kal együtt 400 ezer ko-ronáért. Vétel Nagy Lajos adásvételi irodá-ban köthető meg Ve-res-utca 9. 65

Szobaleány, ki jobb házakhól hosszabb bizo-nyítvánnyal rendelke-zik, jelentkezék Frank Miklós utca 34. 69

Elcserélném Tőcös-kert. Nemes utca 21. számú házamat városi vagy kerti nagyobb házzal. Ertekkülönbo-zet fizetem. Ugyanott 400 kéve csutka eladó. 658

Elcserélném 1 szoba konyhás egyszerű laká som gyermektelen csa-láddal. Teleki-, Timár-vagy Vigkódvü Mihály utcán hasonlóval, köl-tőztetést fizetem. Cim a kiadóban. 67

Elcserélném egy szo-ba, konyha és kamará-ból álló lakásomat Csa-pó utca környékén — megegyezés szerint — Dobó u. 8. 586

Szépségápolás, szép-ségbűbák eltüntetése Bu-zásné Piac u. 34. II 8

Város alatti letrágyá-zott ha- hold földemet felébe kiadó. Cim a kiadóban. 672

18 éves két közep is-kolát végzett, flu hen-tes vagy mészáros ta-nulónak ajánlkozok. — Cim Kossuth utca 1. sz. Pinczésné. 786

Zongora órákat adok kezdőknek jutányosan Varga utca 31. 788

Butorozott szoba ki-adó Pacsirta utca 11. 802

Egy kézi asszony fel-vétetik Kossuth utca 33. 821

Butorozott szobába, szolid fiatal ember la-kóhátnak felvétetik — Cim a kiadóban. 794

Földözó szabónót ház, hoz kereselek. Révi. Hat-van u. 76. 587

Kiadó nagy forgalmu, helyen üres üzlethelyi ség italmérésnek vagy lisztüzletnek, esőleg társulok benne. Cim a kiadóban. 704

Szabóné, perfekt — ajánlkozok házakhöz is. Simonyi ut 2. első ajtó 826

Butorozott szoba kü-lönbejárato két férfi-nek kiadó. Tőcöskert, Faiskola utca 7-d. 693

10 ezer korona jutu-lom annak, ki kisebb lakást nagyobbbal el-cserél. Cim a kiadóban. 691

Négy, esetleg öt ur embernek jó házi koszt-ot adok. Szabó Samu-elné, Hajo utca 24. sz. 692

Szappanfőzőhez leg-erősebb 128 fokos zsír-szóda legelőnyösebben a Főlegyházy János cégnél Piac utca 65. sz. alatt szerezhetők be. 697

Fehérnemü varrodá-ba három ügyes gépes leány azonnal felvéte-tik Kossuth u. 13. 806

Üzeveg asszony ház-mesteri állást keres — főzni ajánlkozok. Egy-ház-ter 6. 809

Egészen új takaré-k-tűzhelyem elcserélném kövér malacém. Erte-kezhetni Liska hang-szerésznél Bethlen utca 27. 718

Elcserélném Késes-utca 56. szám alatti la-kásomat, mely egy szo-ba, konyhás, egy, eset-leg 2 szobás vagy krti lakással, vasut közelé-ben. 711

Zongora órákat nálam gyakorolhat. Cim a ki-adóban. 698

Különbejárato jól bu-torozott szoba két ur ember részére, esőleg teljes ellátással kiadó. Cim a kiadóhivatal-ban. 708

Asztalos gepmunkák ban gyakorlott állandó alkalmazást nyer. Vas butorgyárban. 773

Jó fejős tehent ki-átnek kért. Árpadtér 13. 782

Jó gyakorlatu nő ajánlkozok manikür uz-letbe, Mester utca 12. 779

Magas lépést adok annak, ki részemre egy szoba, konyha, speizt át-ad. Horváth. József. Kőrház ut ca 1. sz. 716

Földet Nagyerdönél kereszetre (meleggyógy-járgányos kutat ingyen kölcsönözök) szőlő gyü-mölcsösre, lakással — hosszabb időre adok. Csapó utca 19. Szilágyi nál. 70

Ruha és jumper horgolást jutányosan vállalok, Szent Anna u. 31. sz. keresztülpület. — 830

Tisztviselőnek azonnal teljes ellátást és lakást kaphatnak Hortobágyi u. 3. sz. 824

Város alatti 3 holdas lakással, gazdasági épületekkel és nagy kúttal ellátott konyhakerttel, bérbe adom vagy feles kertészetre kiadom. Jelentkezhetnek hétfőn. Gazdák Bankja, Kossuth utcán. — 830

1000 koronát adok annak, aki udvari szoba, konyha, sepezos lakószobát utcaival elcserepli. Teleki 86. Marosi. 838

Fodrász segéd jó munkás azonnal teljes ellátással, lakással keresetlik. Értekezni Homok utca 4. Hegedűsné. 798

Egy jobb megjelenésű szakácsnő uradalomba azonnali belépésre keresetlik. Értekezni Gyöngyvirág utca. — 828

Női haj hulladékot veszek, mindenféle haj munkát olcsón elvállalok. Női fodrászterem, Hatvan u. 16. 809

Lakatosok, munkások felvételtnek Pótkávégyárban, Malom utca 10. 813

Szobaleány hosszú bizonyítvánnyal azonnali belépésre felvétetik Péterfia 69. 803

Gramofont veszek — rosszat is — lemezekkel. József kir. herceg u. 65. 5. ajtó. 806

Keres kertészeti és vincelléri állást. Jelentkezni Tallódi Lajosnál Késés utca 70. 790

Keres háztetőreparálást vagy újonnan — zsuppal vagy náddal. Jelentkezni Késés utca 70. Tallódi Lajosnál. — 791

Szépén virágzó és jól jövedelmező iparvállalathoz társat keresek, a társ lehet nő is vagy pedig négy-öttszázezer korona privát kölcsönt melyet első helyen biztosítok. Cim a kiadóban. 795

Szabászati tanfolyam megkezdődött, szabni tanulók varrodámban felvételtnek Piac u. 56. keresztülpület. 800

Egy udvarra nyíló szoba butorral átadó. Ugyanott 14—15 éves fiú hentes tanulónak felvétetik. Cim Külsővárszántér 7. 815

Mindenféle női ruha varrást olcsón és gyorsan készítek Varga utca 22. 687

Gazdaasszonyok — ajánlkozik fiatal özvegy egy idősebb magános urhoz, vidékre is elmegy. Bercsényi utca 64. szám, pince lakás 4. ajtó. 684

Finanszírozok bármily vállalkozást egy millióig, lakásért és jutalékért. Cim Lénárt, Széchenyi utca 39. 705

Bejárónőt keresek kettőtől négy óráig — Honvéd utca 8. hátsó lakás. 810

Jó koszt kapható — bentélkezésre, kihordásra, mosás, vasalás elfogadtatik. Bárczi utca 2. sz. Sestakert. 804

Homoki faiborok, — ezerjő, kövidinka, mustos, kadarka fajborait hordónként nagyobb tételekben is ajánlja Csanak József Debrecenben. 805

Elcsereplő két szobá, előszoba és mellékhelyiségekkel álló modern lakószobát 3—4 szobás lakással. Cim a kiadóhivatalban. 835

Egy szoba, konyha butorozva vagy anélkül azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 837

Akik a Nemzeti Újság és az Újnépszéki napj vevői az Életkönyvtér Széchenyi utca 6. Hirlapirodába átvethetik, hol előfizetés is eszközölhető. 829

Elcsereplő egy szoba, konyhas lakószobát hasonlóval. Cim a kiadóban. 67

Szappanfűző zsíroszoda Marosújvári, 1 liter fehér petróleum 90. 1 drb. házi készítésű szoda seprű 80 K, Glück, Péterfia 76. kapható. 546

Egy butorozott szoba kiadó magános nők részére. Cim a kiadóban. 849

Ikadó vágóhíd mögött kettőszáz sertésre hizláló, istállóval, magtárral, lakással. Értekezni Csapó 99., ahol raktárnak vagy műhelynek alkalmas helyiség kiadó. 590

Kereslet

Újságkérő aszszonyokat felvesz a kiadóhivatal. 56

Aranyat, ezüstöt, briliánt, zafírt, gyémántot — vesz. Meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mihály, Hatvan-u. 2 sz. I. emelet.

Házmesteri állást keresek, szülő munkához konyhakertészethez értek és feleségem főzéshez és 12 kislányommal mehetek. Cim a kiadóban. 582

Veszek jó karban lévő mokrét angol garnitúrát és szőnyeget. Cim a kiadóban. 581

Egy millió korona kölcsönt keresek három ingatlanra első helyre betáblázva. Cim a kiadóban. 582

10 méter mézsa morzsolt tengeri napi áron veszek március havi szállításra. Cim a kiadóban. 591

Társulnék félmillió koronával biztos üzlethez. Cim a kiadóban. 785

Asztalos tanuló felvétetik Vangor Antal Csapó-utca 9. 415

Bérbe vennék egy vagy két nyilas szőlőt Egyfalom utca 5. ajtó 3. 683

Tanuló fűszerüzletbe közép iskolát járt teljes ellátással felvétetik Meszina u. 1. 593

Menekült jó családból való leányt felveszek házi kisasszonynak, ki két gyerek gondozását vállalja. Németül tudok előnyben. Rákóczi utca 10. bal utcai lakás. 601

Leszjövendelő konyhakertészethez pénzes társ ajánlkozhat — kintű fekete homokos, szaktudás szükségeln. István ut 51. 680

Állást keres február 1. vagy 15-re 26 éves fiatal nős, verseny számoló tehetségű férfi. Uradalomba, gazdaságba vagy ehhez hasonló helyen, ahol a nagy számolásra szükség van. Cim a kiadóhivatalban. 681

Katonai szállást — munkában jártas nő azonnal felvétetik Szabó Lajos férfi szabó. Apaffy u. 28. 703

Elveszett sertés hétfőn délután Újkert — Jerikó utca 43. II. járás, aki haza hozza vagy tud róla, illő jutalomba részesül. 598

Egy szoba, konyhas lakást keresek butorral vagy anélkül. Cim a kiadóhivatalban. 584

Műszerész segédet keresek, esetleg társulnék vele. Pénz nem kívánatik. Cim a kiadóban. 570

Keresek megvételre Debrecenhez közel 2—300 hold jó földet épületekkel. Ajánlatot kér Horváth László Hencida. 520

Szülő, bor, gyümölcsfa, kert okl. kezelő középkorú, nős, gyermektelen, nagy gyakorlatú állást keres — Montler Kornél, Nagy-Rábé, Biharm. 611

Keresek 5—10 hold jól termő földet tanya épülettel Debrecen közelében megvételre — vagy 40—50 hold bérlelet. Ajánlatokat a kiadóhivatal továbbítja „Birtok” jelige alatt. 631

Ugyes rőtös kereskedő segéd, ki a rövid-áru szakmában némi jártassággal bír felvétetik Csillag, Sas u. 4. 619

Veszek használt butorokat, madracokat, szőnyegeket, gyermekkoszt Szécsényi-uca 8. 59

Keresek kis háziasztalra vidékre ügyes, értelmes mindenes háztartást. Dolga a ház tartás, tehen, sertés, baromfi gondozás, tavaszról másik alkalmazottal. Cim a kiadóhivatalban. 591

Tanonek felvételt — keresek Lovász, asztalosnál, Böszörményi ut 20. szám. 573

Foxterrier fajta szita hímét fedezéshez keresek Desombes, Kölcsey 3. Telefon 7-16. 614

Jó családból való fiút tanulónak teljes ellátással felvesz Klonda szűcs iparkamara, Verhóczy u. 2. 624

Pénztár kezelésben jártas kisasszony felvétetik Mayer János Degenfeld-ter. 626

Kereskedő és iparos segédet kosztot és azonnal lakást kaphatnak. Hortobágy u. 3. 628

Jobb nő mindenes főzőnőnek felvétetik Nyiregyháza. Zútköz. 675

Keresek használatra egy varrógépet férfi munkára. Szeghy, Hid utca 1. szám. 678

Megvételre keresek egy 6 vagy 4 H. P. gőz garnitúrát, mely javítható egy párszázezer korona készpénz, a többi pedig terményben fizetem. Cim Cseterás Emánuel Varga utca 23. szám, keresztülpület. 613

Raktárnak megfelelő száraz szobát vagy pince helyiséget keresek sürgősen. Péterfia 15. keresztülpület. 622

Rendszertő magános nő házmesteri lakást keres. Cim a kiadóba kérek. 627

Elveszett egy korcs buldog nőtény kutya, fehér szőré, barna foltokkal, nev Médi. ki tud róla, jelentse Várynak Darabos utca 18. fogmüterm. 777

Nyulbőrt veszek 600 koronáért. Kraft, József kir. herceg utca 46. sz. 717

Cipész tanuló felvétetik Darabos 29. sz. Krausznál. 705

Lakatos és kovács tanuló felvétetik Eötvös utca 63. 700

Ugyes varróleányt keresünk, ki a kabát igazításban jártas, Rózsa áruház. 702

Tisztességes gyakorlatibb mindenkes magános nőhöz felvétetik 1-ére. Ugyanott sötét-kék selyem ruha eladó. Piac 30. keresztülpület, földszint. 701

Vívó felszerelést keresek megvételre. Békkéssy Péterfia u. 13. 721

Irodai munkálatokban jártas, jó írásu kisasszonyt felveszek Békkéssy Lajos. 715

Csinosan butorozott különbajártu szobát keres magános úri ember Ajánlatot „Jó bért fizetek” alatt a kiadóba. 723

Századadát keresek egy gyermek mellé — Miklósi utca 34. 703

Csizmadi segéd jó munkás boxos munkára felvétetik Busi utca 15. Hungelmei. — 695

Varrodába tanuló leányt felvétetik Varga u. 22. 686

Asztalos tanoncot kezdet, vagy haladót felveszek, kosztjal vagy fizetéssel, Egri M. Budapest, Vínegrádi u. 10. 726

Szobaleány felvétetik azonnali belépésre Wiener Adolf, Király utca 2. 685

Szobát, konyhát, esetleg előszobát butorral vagy anélkül keresek. Cim a kiadóban. 694

Irodaszolgának fiatal leányt vagy fiú egész napi elfoglaltságra — azonnali belépésre felvétetik Széchenyi utca 22. sz. 585

Ugyes szobaleányt jó fizetéssel azonnalra felvétetik Egyháztér 11. utcai emelet. 592

Egy pár lovat tartásra vállalkozó közeli gazdaságba. Péterfia 16. földszint. 571

Keresztény töképenzes urat keresek, aki gyár vállalatot megrendeléseit és termelését finanszírozná, a tőkéje első helyen betáblázva lesz kamat és üzleti jutalékot élvez, tőke szűkséges 1.000.000 — 1.500.000 kor. Ajánlkozó címét adja be a lap kiadóhivatalába. „Tőkepenzes” jeligére. 527

Gakorlott gépirónót keresünk. Csapó u. 21. ügyvédi iroda. 511

Női szabóság tanulókat elemi iskolával felvesz Szoboszlai női divatterem, Péterfia 15. 224

Veszek ólom hulladékok minden mennyiségben Máthéi János Csapó u. 24. 56

Fűszerkereskedő — könyvelésben jártas, segedi, raktárnoki, pénztárnoki vagy hasonlóan megfelelő állást keres. Cim a kiadóban. 505

Egy szoba, konyhát keresek magas felépéssel, esetleg butort megveszem. Cim a kiadóban. 767

Műszerész és lakatos (tanulók közép iskolát végzett) felvételtnek. — Weiszberger Mihály, Széchenyi utca 21. sz. 768

Hirdetések felvételére agilis férfi, ki később, esetleg mint raktárnok nyerne alkalmazást, felvétetik Vasbutorgyárban. 774

Kovács és géplakatos műhelyhez társat keresek, csak szakembert kisebb lőkével. Értekezni Külsővárszántér 19-a. Valkovszky. 778

Négy jobb iparost — kosztja felveszek. — Ugyanott mosást vállalok. Darabos 27. sz. Nagyne. 747

Tanvás cseléd, ki szülő munkához ért azonnal felvétetik. Hétfőn Gazdák Bankja, Kossuth utca. 829

Egy jó családból való fiú cipőfelsőrész készítő tanuló felvétetik fizetéssel, Maróthy György u. 9. Suba. 757

Házi tanító harmadik és negyedik osztályú elemi iskola magántanuló oktatására keresetlik. Kandia utca 4-a. földszint. — 781

Egy jó munkás csizmadi segéd állandó munkára felvétetik — Szilágyi József Magos utca 16. 755

Naprátorgó lajót, — tökmag, lenmag és kendermagolaját, legmagasabb árban veszek. Fűvészkeret u. 22. szám. 738

Elveszett a Rákóczi tejjaccon egy redikül B. E. monogrammal. A megtaláló kéri, hogy a benne lévő igazolványt és iratot adja át Boldogkerti Gázgyár utca 6. sz. alatt, redikül egyéb tartalmát megvárthatja magának. 752

Gramofont veszek — rosszat is — lemezeket Görbe utca 15. 736

Kenyérgyár négyes elemes felvétetik Korona kenyérgyár Bethlen u. 23. 735

Állást keres német kisasszony gyermek mellé vagy házi kisasszonynak. Cim a kiadóban. 733

Tanuló és segédleány felvétetik Hegedűs Kata kalapalapon, Piac utca 16. II. e. 2. sz. 701

Fehérnemű varrógépet megvételre keresek Cim a kiadóhivatalban. 705

Cipőfelsőrész varrógépet, mely foltozáshoz is használható, megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban. 707

Kimérőt keresek vidéki vendéglőbe, kaucióval azonnal, személyes jelentkezés. Cim a kiadóban. 753

Férfiszabó varrógépet megvételre keresek Cim a kiadóhivatalban. 706

Ugyes 13—15 éves leány, vagy fiú cukorka árusítónak felvétetik. Pályaudvari háza. 743

Háziszolga jó bizonyítvánnyal azonnal felvétetik. 741

Mindenes szakács, jó bizonyítvánnyal felvétetik Péterfia 30. sz. jobbra 2-ik lépcső. 742

Vendéglőt keresek — jobbat bérbe, vagy lefizetésre, esetleg nagyobb konyha vezetésére. Vendég u. 72. 822

Pólyás gyerekekhez szárazdada keresetlik vidékre. Értekezni lehet Piac u. 16. II. em. 828

Gépvarróleányok felvételtnek Vass, zsákuzletében Piac u. 6. sz. 760

Takarítónő a reggeli órákra felvétetik Piac utca 22—24. III. em. ajtó 4. 836

Ugyes 12—15 éves leányt házi munkára felveszek. Boldogfalva u. 3. 839

Jó házból való leány gyermekek mellé keresetlik. Ugyanott jó főzőnő is felvétetik. Cim a kiadóhivatalban. 834

Gyakorlott gépirónót felvétetik dr. Gergely János ügyvéd, Kossuth utca 3. I. em. 8373

Jókarban lévő irógépet keresek megvételre. Ajánlatot a kiadóba kérek, ármegjelöléssel „irógép” címen. 828

Kifutó fiút vagy leányt felvesz Paulo, — Batthyányi u. 22. 844

Egy mindenes takarítónőt keresek Szent Anna u. 31. keresztülpület. 831

Szivattyút keresek megvételre kézi vagy motor erőre. Ajánlatot Lengyel kelmefestő — Csapó 28. 840

Mindenes cseléd teljesen megbízható felvétetik Földvárinál — Széchenyi utca 55. 845

Cukrosleányok felvételtnek. — Jelentkezni Uránia-buffetben. *

14 éves kifizető leány felvétetik Hunyadi 18. cipőüzlet. 850

2 gyermek mellé 14—16 éves leányt keresek Szent Anna 31. 851

Kerékkészítő gazdaságba hátszámra forgatók Adler, Hatvan utca 13. sz. 848

Cipész segéd hátszámra felvétetik Pénzes, Rákóczi és Leány utca sarak. 846

Eladás

Hálószobák, ebédlők, mindenféle butorok legolcsóbban beszerezhetők Lefkóvi Butoráruházban, Simontfy-utca 6. (Tejjaccon szomban. 519

Nagy asztalkonyha, teljesen jó állapotban eladó. Vár u. 8. balra. 831

Két fiatal kővér sertés eladó. Sarok u. 12. 835

Kocsi könnyű és egy fedéres talyiga teljesen jókarban eladó. Vigkedvő Mihály u. 10. sz. 846

Eladó szőlő 1300 négy szögöl házzal Boldogkerti Miskó u. 7. 842

Asztalos gyalupad, asztalos kézi szerszámok és egy komplett modern háló berendezés eladó. Hajnal utca 21. 547

Eladó használt barokk (racoco) szalongszék, nagy tükörrel, kiakasztható kis asztal, gyermek ruhák és több apróságok, Magoss u. 11. sz. második lakás 852. 852

Kályha, használt felvétetik Péterfia 30. sz. jobbra 2-ik lépcső. 847

Eladó ház Zápolya ut ca 3 szám. Ertekezni ugyanott. 787
Használt javításra szerülő zongora eladó. József királyi herceg utca 6. földszint. 792
Fűszerüzlet italmé-
 réssel Péterfián jó for-
 galom eladó. Cim a ki-
 adóban. 793
Bercsényi utca 59.
 számú haznak feleré-
 sze eladó. Beköltözhető
 lakással. 799
Takarmány, jó minő
 ségű nagyobb mennyi-
 ségű Debrecenhez kö-
 zeli helyben felétetni
 istállóval eladó. Cim
 a kiadóban. 801
**Eladó asztalok, tor-
 nyos konyha, szép fe-
 kéte, márványmosdó,
 viztartály, rakárjátó,
 Sas u. 3. emeleten
 ügyvédi iroda. 812
**Eladó melegágy ab-
 lakrémák, üvegek, cse-
 repek, Széchenyi kert,
 Eross Lajos u. 12. 810
Menyasszonyok is
 alkalmas krém selyem
 ruha és fekete angol
 kosztum eladó. Király
 utca 5. II. em. balra. 811
Ház eladók 3 szoba,
 beköltözhető azonnal,
 Cecillia telep 5. és 6.
 szám, ára másfél millió
 a Vilmos huszárlakta-
 nyánál villamos meg-
 állótól pár percre, Pa-
 taky. 820
**Eladó egy gazdasá-
 ga való benzín motor
 olcsón Balogh, Erzsé-
 bet u. 65. 808
**Benzinmotor, szívó-
 gégénérelővel, kocsi-
 ra szerelve, 10 H. P.
 körfűrészlágy, új
 platokkal teljesen fel-
 szerelve eladó. Teleki-
 utca 40. 807
**Kijátszott Steiner he-
 gedű eladó. Kar u. 22.
 808
Eladó Erzsébeti utca
 10. számú nagy frontu
 ház. Ertekezni ugyan-
 ott. 814
Eladó Hla bársony
 ruha. Megnézhető dél-
 előtt Kossuth utca 59.
 827
Sovány lba eladó.
 Szent Anna 52. 797
**Püsz divány telje-
 sen tisztá eladó. Liba-
 kert, Szegő u. 11. 807
Vaskályha és hosszú
 tölgyfa asztal eladó.
 Péterfia 48. földszint.
 784
Bárnybéléses fekete
 új bőrkabát eladó. —
 Arany János u. 29. sz.
 789
Ház a belvárosban
 eladó tiz. választani is
 lehet. Komoly vevőnek
 Pataky, Csapó utca
 19. 817
Ház beköltözésre. Ja-
 kó nős, eladó nagy
 telekkel, Homokertben
 vevőnek meg mutatja
 Berényi ur, Oláh Ká-
 roly u. 11. Homok-
 kert, Pataky. 819
Ház eladó Kertész ut
 ca 4. számú, gazdálko-
 dónak ritka jó alkalom
 nem is drága. Pataky.
 816
**Egy szoba butor sür-
 gösen eladó Vargakert
 Legányi u. 7. sz. 823
5 mm. csöves tengeri
 eladó. Árpádtér 18.
 832
**Egy pedálos Schun-
 da cimbalom eladó. —
 Gambrius étterem 3—
 5-ig megtekinthető. 825
Vasröllés üvegezett
 kétszárnyu boltajtó el-
 adó Meszner utca 13.
 827
Villanylúszerek több
 félek eladók. Meszner
 utca 13. 826****************

Eladó egy 4 lóerős
 benzínmotor, komplett
 fűtő szerkezettel. —
 Üzemben megtekinthe-
 tő Orbán fatelepen a
 Miklós utca végén, hol
 a munka is mindjárt
 átvehető. D
**Egy új szürke vá-
 szon hencser eladó. —
 Késes utca 50. 518
**Homokkert, Domahi-
 di utca 13. sz. alatt lé-
 vő sarok ház, benne jó
 menetű vendéglő és
 fűszerüzlet, két külön
 álló udvarral beköltöz-
 hető két szobás laká-
 sal, hozzá konyha és
 fűtőkamara. Sürgősen
 eladó. 580
**Kövésbé használó —
 farkasbélésű bunda el-
 adó. Kossuth utca 42.
 576
**Eladó Csapókert, Ap-
 ponyi utca 10. sz. ház,
 egy szoba, konyha ér-
 tékes melléképületek-
 kel 600 kvadrát, az
 egész terület jó karban
 levő. Termő szőlő és
 gyümölcsfák, a szőlő-
 höz tartozó felszerelési
 tárgyakkal együtt. Ára
 1.300.000 korona. Vevő
 február 15-ére az egé-
 szet birtokába kapja.
 624
**Hintókecsi bőrfede-
 les és egy olajtengelyes
 csukott, könnyű ba-
 tár-kocsi eladó. Teleki
 utca 35. sz. 68
Székények és más
 butorok eladók. Garay
 u. 16. 1—3 óráig. 560
Eladó egy borhűtő 2
 asztal, székek, egy ön-
 töltő vaskályha és félli-
 teres üvegek. Cim a
 kiadóban. 551
**8—10 mázsa savanyi-
 tott káposzta eladó.**
 Patay utca 5. 394
Eladó 1 hold szőlő
 Ungvári kertbe és 32
 hektó bor. Ertekezhet-
 ni Csapó 35. üzletbe.
 589
**Eladó frackoltóny —
 Kossuth 38. 613
**A honvéd-utcai (Pé-
 terfia) lakanyában 1**
 drb. sparhelt és 1 drb.
 öntött vaskályha el-
 adó. Ertekezni ugyan-
 ott. Katona József
 törzsermesternél. 363
Eladó hálósobák,
 hencserek, hintaszék,
 íróasztal, cselédágy, —
 mindenféle butorok leg-
 olcsóbban Butorraktár-
 ban Hatvan utca 34.
 427
Eladó 27 hold fekete
 föld anyával. Mező-
 turi állomásnál, Mik-
 lós-utca 7. 64
**Barna nagy cserép-
 kályha Hajdúhadházon**
 eladó. Ertekezhetni dr.
 Rácz Kálmánál dél-
 előttként főpostán.
 594
Kukoricaszár na-
 gyobb mennyiségben el-
 adó. Cim a kiadóhiva-
 talban. 632
Egy használt két ló
 után való kis szekér
 eladó. Timár u. 32. sz.
 eladó. Dezső ingatlan-
 forgalmi Szent Anna
 6. 784
**Antik perzsa ebédő-
 divány, szekrény, már-
 ványlappal eladó. De-
 zső ingatlanforgalmi
 Szent Anna 6. 763
Eladó jutányosan 600
 kéve csutka, Széchenyi
 út 31. a helyszínen bár
 mikor megtekinthető.
 758
**Eladó egy jó gram-
 fon 22 lemez, korre több
 művészi. Ujker, Lehel
 utca 18. 770
Szönyeg, nyírott 3—4
 m. eladó. Fazekas Mí-
 hály u. 7. 776****************

**Egy frack eladó. Jó-
 kai 9-B. 720
Asztalkonyha (asztal
 tüzhely) igen jó állapot
 ban eladó. Domb u. 13.
 730
Eladó 12 drb. sovány
 liba Konyok utca 8.
 727
**Eladó ház Késes ut-
 ca 76. szám, két szoba,
 konyha elfoglalható
 minden elfogadható ár-
 ért. 725
Eladó családi ház
 két szoba, konyha nagy
 kamara, mosóház, is-
 álló, fűtőkamara, disz-
 noél, vízvezeték, angol
 clozell, csatorna, vil-
 lany bevezetve. Lakó
 nincs. Bercsényi 53. sz.
 718
**Eladó egy szecskavá-
 gó, Varga u. 13. 732
**Egy egészen új 1 ló-
 ra való szánka eladó,**
 Budai Ezsaiás u. 6. sz.
 alatt. Ugyanott, sül-
 dőket tartásra alkalmas.
 712
Egy használt ebédő
 kredenc és asztal elad-
 Kút u. 10. 713
Técskert, Margit ut
 ca 12. számú, 300 négy-
 szögöl telek eladó. Bó-
 vebet dr. Falk, hagya-
 téki gondnoknál, Mik-
 lós u. 33. sz. d. u. 728
Eladó 25 kg. tizedes
 mérleg, 2 drb. komplett
 nyeregszám és egy
 10 fókös stélási, egy
 műhely kiadó. Szppa-
 nos u. 19. 731
Eladó egy sohasem
 használt 12 személyes
 dupla damaszt-azsuro
 fehér abrosz, 12 ugyan-
 lyon szalvétával. Meg-
 tekinthető napoként
 déli 11 és 1 óra között
 Verbóczy utca 6. sz.
 (Kapu alatt jobbra).
Jókarban lévő lakat-
 os szerszámok eladók
 Cim Libakert, Szegő
 utca 35. 783
Eladó családi ház a
 város forgalmas helyén
 egy három és egy két
 szobás lakással, vil-
 lany és vízvezeték van
 Bővebbet a kiadóban.
 780
Sámsoni ut, Gerébi
 telep, György utca 28.
 számú ház, istálló, 900
 kvadrát földdel eladó.
 749
**Szép szoba butor el-
 adó Sarok u. 18. 754
**Eladó 80 kilós zsír-
 sertés, kihasztva tele.**
 Ajtó u. 22. 750
Eladó Monostorpályi
 út 66. sz. ház, gyümöl-
 csös, — veteményes
 kerttel. 751
Eladó, kelengyének
 új fehérnemű, párna hu-
 zatok, 6—24 személyes
 abroszok, hegedű, 2
 gramofon, gramofon le-
 mezek is. Ertekezni le-
 het 9-től d. u. 3-ig Kiss-
 né. Szív utca 17. sz. 3.
 ajtó. 771
Homokkertben két
 rendbeli 3 szobás ház
 azonnali beköltözésre
 eladó Dezső ingatlan-
 forgalmi Szent Anna
 6. 784
Eladó ház sürgősen,
 elköltözés miatt Csapó
 Miké Kelemen
 utca 15. sz. a villamos
 megállónál. Ugyanott
 egy szafna kalap var-
 róegé eladó. 722
**Öntött vaskályha —
 szénfűtésre is alkal-
 mas, eladó. Szent An-
 na utca 1. első emelet.
 734
A Bihari telep, Bico
 utca 2. számú ház el-
 adó, azonnal beköltöz-
 hető. Ertekezni helyszí-
 nen. 716**********

**Ház eladó, Nyilas te-
 lep, Munkás utca 21.**
 számú ház eladó, gaz-
 dálkodónak is alkal-
 mas. — Ertekezhetni
 ugyanott a tulajdonos-
 nál. 304
Hosszu pályák, pap-
 lan, frack eladó. Mik-
 lós utca 17. utcai la-
 kás. 525
**Bor eladó, ötven li-
 terenként is. Király ut**
 ca 5. földszint balra.
 710
Gramofon duplarugós
 50 drb. lemezzel, egy
 fűtőkád eladó. Telki
 684
**Eladó 30 mázsa ta-
 vass-rozs vetőmag, —
 Széchenyi utca 21. sz.
 emelet. 698
Kétszázötven beton-
 cserép vari eladó és
 ahoz való léca a városi
 déglavető 72. Simon
 István. 690
Bocskay kerti kilenc
 hektó hor kisebb tété-
 lekben is eladó. Kigyó
 utca 21. 704
**Eladó egy és két ló-
 ra való új féderes koc-
 sik, kocsiszánok Nagy
 Imre kocsigyártónál —
 Pesti utca 7. 689
**Egy kifogástalan —
 szép bunda, disznóbőr
 uti koffer, egy kom-
 plett hálósobába butor
 eladó Szabó Sándornál
 Ártilla tér 3. 702
Egy pedálos kettő
 hangu olasz cimbalom
 eladó. Csonka utca 8.
 szám. 696
Étvés utca 90. szám
 nagy telkű ház eladó.
 Beköltözhető lakással,
 gazdálkodónak nagyon
 alkalmas. Ertekezni le-
 het ott lakó tulajdonos
 sal. 709
**Wolaffka telep Baj-
 nok utca 9. sz. ház el-
 adó. Ertekezni ugyan-
 ott a sorompőháznál.
 737
Nagy Bocskai kert-
 ben 800 négyszögöl sző-
 lő, szép cseresznye fák
 kak Sámsoni Kulcsár-
 kertben 1257 négyszög-
 öl elsőrendű szőlő —
 rajta lévő épülettel. —
 Sámsoni Meggyes kert
 ben 848 négyszögöl el-
 sőrendű szőlő, rajta le-
 vő épülettel. Kőntös-
 kert, Bezerédi utca 32.
 szám, 516 négyszögöl
 igen nemes gyümölcsös
 fakkal, uri lakással —
 azonnali beköltözhető-
 séggel eladók. Ertekez-
 hetni lehet ugyanott
 özv. Kovács Lajosnál.
 719
**Tükör szép, nagy ju-
 tányosan eladó Cim a**
 kiadóban. 739
6000 négyszögöl kerti
 művelésre is alkalmas
 szántóföld épületekkel
 Bihari u. 4. sz. a. va-
 gyonrendezés miatt el-
 adó. Dr. Falk, Miklós
 utca 33. sz. d. u. 3—5-ig
 729
Teljesen új békebeli
 szmoking, közép ter-
 metű vékony alakra —
 ugyanott egyéb férfi ru-
 ha eladó. Varga u. 28.
 742
Eladó ház sürgősen,
 elköltözés miatt Csapó
 Miké Kelemen
 utca 15. sz. a villamos
 megállónál. Ugyanott
 egy szafna kalap var-
 róegé eladó. 722
**Öntött vaskályha —
 szénfűtésre is alkal-
 mas, eladó. Szent An-
 na utca 1. első emelet.
 734
A Bihari telep, Bico
 utca 2. számú ház el-
 adó, azonnal beköltöz-
 hető. Ertekezni helyszí-
 nen. 716**********

Eladó azonnali bekol-
 tózzal a Bozzai utca
 11. számú sarokház 2
 szoba, konyha, kamara
 és melléképülettel, üz-
 lethelyiségnek is alkal-
 mas, a vágóhídi villa-
 mos megállótól alig öt
 percnyi járás. Ertekez-
 ni ugyanott. 583
**Szőlő 1 hold, palytá-
 val jókarban lévő el-
 adó, Csapókert, Má-
 tyás király u. 14. 568
**Eladó ház három szo-
 ba, konyha, speiz, mel-
 lékhelyiségek, 2 drb.
 jóságra istálló, gyü-
 mölcsös, konyhakert.
 Vételnél beköltözhető.
 Nyilas telep, Malvin-
 utca 38. 596
Eladó fejős faj tehén
 kis bornyával, Nyilas
 telep, Malvin u. 38. sz.
 595
Két lószeker használ
 ható, jókarban, erős
 vastangellyel, 41 drb.
 7 A jegyű Kühne féle
 alig használt eke, egy
 pár sárga bagaria csiz-
 ma és fekete box cipő
 42-es, egy téli férfi ru-
 ha, egy női felöltő és
 más ruhaneműek el-
 adók Rákóczi u. 23. —
 keresztépület. 599
Jutányosan eladó 12
 H. P. Svéd gyártmányu
 nyarsolajmotor, nagy
 Molernp olajozó, egy
 hegedű 63 villany mo-
 tor, 20 és 100 légkörös
 feszmerő. Pataky, Ispó-
 taly telep 11. 608
**Eladó egy hentes —
 vagy mészárosnak való**
 nagy légszékény és
 egy pult. Varga utca
 23. szám. 615
Eladó 6 H. P. máv.
 és egy 4 H. P. a szek-
 ény Hoffer, a Kézaián
 Holszbin cséplő garni-
 turák. Ertekezni Var-
 ga utca 23. szám. 614
**Répavágó, tengeri —
 morzsoló, öntött kály-
 va, keveset használt el-
 adó. Vendég u. 50. 618
Prima sestakerti bor
 1—8 hektónként eladó.
 Péterfia 15. keresztépü-
 let. 623
**Azonnali beköltözhe-
 tő 2 szobás lakással el-
 adó a Vargakert, K.
 Tóth utca 14. számú
 ház. Épületek, sertésöl,
 téglából. 100 négyszög-
 öl veteményes kert. 625
**Családi ház a legtel-
 jesebb modern kénye-
 lmmel berendezve (5
 szoba, gyümölcsöskert)
 beköltözhető eladó.
 Cim a kiadóban. 629
Az Acsádi útfél Gerébi
 telep, György ut-
 ca 30. számú ház egy
 szoba, konyha, restésöl
 300 kvadrát földdel el-
 adó. Ertekezhetni ugy-
 anott. 132
Eladó sötétlők kosztum
 Varga u. 18. sz.
 alatt. 516
**Eladó 200 kéve csut-
 ka, 10 mázsa széna, 200**
 kéve kaka. Nyilas te-
 lep, Márton Kálmán-
 út 28. 578
Czeizing telepen 600
 kvadrát föld eladó. —
 Ertekezhetni Kishegy-
 si út 28. 744
**Hálósobába eladó, ta-
 pát ajtó, vaskályha új,**
 szárnyas tokkos dupla
 ablakok eladók. Beth-
 len u. 39. 740
Eladó ház a Sámsoni
 Gerébi telep, Irén utca
 24. számú ház, mely
 áll két szoba, egy kony-
 ha, 450 négyszögöl te-
 lep prima föld és mel-
 lékhelyiségekkel azon-
 nal beköltözhető. Erte-
 kezni Kondor utca 6.
 szám, fűszerüzletben.
 745**********

Ungvári telepen 980
 négyszögöl termőszőlő
 jutányosan eladó. Cim
 a kiadóban. 546
Kitűnő fajbor eladó,
 Széchenyi út 20. szám.
 547
**Szabó és suszter var-
 róegé ladó. Széchenyi**
 utca 8. hátul. 683
Eladó egy használt
 jókarban lévő repáva-
 gó, Erzsébet u. 8. sz.
 667
**Eladó ház beköltöz-
 hető, ezerharmincöt**
 kvadrát gyümölcsösöl
 István út 33. Tócskert
 be. 656
Két ár. jéhi bunda
 lábakkal eladó. Szent
 Anna 4. 659
Takarmány tengeri
 szár van eladó. Beze-
 rédi u. 38. szám. Kón-
 tóskert. 664
Eladó Olajfű 4. sz.
 ház, egy szoba, konyha
 fűtőkamara, sertésöl. —
 Körülkerítéssel. 685
Eladó 7 hl. rizling
 bor, 3 darab 66-nyártá
 Barna utca 12. 663
Eladó bor 50 literen-
 ként és boconádi mé-
 hek, Hatvan utca 19. kert,
 Góhér utca 19. 660
Menyasszonyok! egy
 új fényezett bőrké-
 hálo eladó tükörrel. Bő-
 szorményi út 20. hátul
 az udvarban. 665
Modern fehér háló
 berendezés eladó. Ta-
 nuló felvételt Széll
 István asztalosnál —
 Tiszvári telep III.
 utca 14. szám. 673
Hintó teljesen új
 használatban, kulcsos
 szerszám, 2 lóra, Wert
 heim kassza eladó. Sze-
 kely gyógyszerár, Pe-
 tőfő tér 6. 662
Fejes káposzta van
 eladó. Garai utca 25.
 szám. 866
Kijátszott hógó eladó
 Piac utca 26. házmes-
 ter. 661
Eladó 2 szép ház, rajta
 16 menetű vendé-
 glő teljes berendezéssel,
 kuglizó, kerthelyiséggel
 hozzá 400 négyszögöl
 prima szőlő, mindössze
 3 millióért. Ertekezni
 Takács műterem, Kos-
 suth u. 7. 670
Luther utca 5. sz. be-
 kerített telekkel mint-
 egy 1—2 kat. hold el-
 adó. Ertekezni helyben
 tulajdonossal. 676
Vasutasok figyeimébe
 200 négyszögöl ház hely-
 eladó. Homokkert, Ló-
 nyai u. 8. 669
**Azonnala eladó tele-
 pi ház, rajta fűszerüz-
 let vendéglő és több
 rendbeli gazdasági épü-
 let, veteményes kert-
 tel. Ertekezni Cegléd-
 utca 6. Ugyanott egy
 igászekr eladó. 669
Csoda olcsón eladó
 családi ház főútvonal
 mellett, beköltözhető 3
 szobás uri lakással. Er-
 tekezni Cegléd u. 6. sz.
 671
**Eladó szekrény, réz-
 ágy, hencser, asztal —
 konzultukor, Arany Já-
 nos 26. sz. 674
Sütőde házzal együtt
 eladó. Klapka utca 46.
 677
**Eladó ház, gazdálko-
 dónak és hízalóseknak**
 igen alkalmas, is-
 talló és hízalóval tel-
 lőlvá a sertésvasar kö-
 zében a Budai Ezsai-
 ás utca végén a Bertan-
 u. 9. sz. 655
5 és 10 kilós, most
 hitelesített asztali mér-
 legok eladók. Bagoly
 Gábor, aróf Dégenfeld-
 tér kenyeres vassátor.
 699****